Um objeto oscila com uma amplitude de 5,8 cm em uma mola horizontal de constante de forca igual a
1,8 kN/m. Sua maxima velocidade é 2,20 m/s. Encontre o periodo do movimento. ARREDONDE SUA
RESPOSTA PARA TRES CASAS DECIMAIS E EXPRESSE CORRETAMENTE A UNIDADE UM ESPACO A DIREITA
DA RESPOSTA NUMERICA.
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Um objeto de 2,4 kg de massa esta preso a um mola de constante elastica igual a 4,5 kN/m. A mola é esticada a
10 cm da posicao de equilibrio e, entao, solta. Qual é sua maxima aceleracao? EXPRESSE CORRETAMENTE A
UNIDADE UM ESPACO A DIREITA DA RESPOSTA NUMERICA.
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Encontre o comprimento de um péndulo simples se seu periodo é de 5 s em uma localizacdao onde g = 9,81
m/s2. ARREDONDE SUA RESPOSTA PARA DUAS CASAS DECIMAIS E EXPRESSE CORRETAMENTE A UNIDADE UM
ESPACO A DIREITA DA RESPOSTA NUMERICA
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Um oscilador, em um meio viscoso, perde 2% de sua energia a cada ciclo. Se sua frequéncia de ressonancia é
300 Hz, qual é a "largura" da curva de ressonancia quando o oscilador é forcado? EXPRESSE CORRETAMENTE A

UNIDADE UM ESPACO A DIREITA DA RESPOSTA NUMERICA.
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